国总统可能是他们中的一个

基文、最大在野党共同民主党前党首文在寅、 在野党国民之党前联合党首安哲秀, 还有突 然杀出的"黑马"城南市市长李在明都是下届 总统宝座的有力竞争者。其中,李在明较上月 支持率激增10个百分点,一举超过安哲秀排 名第三。报道称,李在明在社交媒体上相当活 跃,并经常接受媒体采访,在韩国年轻选民群 体中人气不断攀升,但他的一些党内同僚认 为他有些"极端"。

潘基文

韩国著名外交官、政治家。现任联合国秘 书长。

2006年10月9日联合国安全理事会投 票诵讨潘基文接替科菲·安南,成为第8位联 合国秘书长,他是历史上第一位来自东亚、第 位来自亚洲的联合国秘书长,于2007年1 月1日开始正式任职。

韩国第二大在野党前党首,在2012年的 韩国总统大选中,他就是最热门的人选之一

今年的1月25日,安哲秀的国民之党与 千正培的国民会议合并,合并后的政党名称 还叫国民之党。到6月29日,安哲秀宣布为

职。安哲秀反对萨德,认为部署萨德会对韩国 的外交和安保带来危机。

韩国最大在野党共同民主党前党首,政 治经验丰富,被认为是最有总统相的人。

1953年出生的文在寅,1982年曾与当时 身为律师的前总统卢武铉合开法律事务所, 后来担任韩国前总统卢武铉的秘书室室长。 文在寅主张增加社会福利开支、加强南北对 话沟通,并对"萨德"导弹入韩持坚决反对态

现任韩国城南市市长,是共同民主党人。 他因言行无所顾忌而被称为"韩国特朗普"。

有日媒分析称, 李在明毫无中央政治经 验。他为竞选总统,提出了解散大型企业等极 为大胆的政策。同时,作为市长还推进了如面 向年轻人发放一年5万日元的购物券,给中 学新生发放校服等一系列举措。对此,也有人 批判其财政支出过多。但以上系列举措扩大 了对就业难的年轻人的支持, 今后应该还会 一步扩大支持范围。

李在明经常使用社交媒体, 推特上的粉

部分党员卷入受贿丑闻负责而辞去党首一 丝超过25万。由于他经常发表一些激烈言 论,因此有了"汽水市长"(韩语中形容为人爽 直、行事痛快)、"斗鸡"等绰号。

韩检方:朴槿惠涉共谋作案

据韩国媒体援引韩国检方 11 日发布消 息称,在韩国总统府青瓦台前经济首席秘书 赵源东要求大企业副会长下台的过程中,总 统朴槿惠涉嫌共谋。

已全面接手"亲信干政"事件调查的独立 检察官朴英洙表示, 让朴槿惠当面接受特检 组的调查是原则,除此之外,不会考虑其他的

另外,韩国检方同一天还披露,已经获得 青瓦台前政策调整首席秘书安钟范的 17本 工作笔记,笔记当中安钟范以"VIP"代指总统 朴槿惠,并详细记录了青瓦台会议内容以及 朴槿惠的各项指示等。

另外, 针对媒体关注的青瓦台前附属秘 书郑虎成手机录音文件的内容, 韩国检方表 示,已获得相关手机录音文件236个。在朴槿 惠出任总统之后的手机录音中, 主要涉及郑 虎成向崔顺实转达青瓦台文件之后, 听取崔 顺实对相关文件的意见等内容。

/ 央视

奥巴马下令彻查 "黑客干预大选"

美国白宫9日证实,总统贝拉克·奥巴 马已经要求情报部门调查 2016 年总统选 举期间美方所遭受的网络攻击以及外国势 力干涉选举的情况,要求相关机构将在他 明年1月20日卸任前提交调查报告。

有媒体称, 原以为密歇根州叫停重新 计票,希拉里"翻盘"无望,美国"连续剧"就 此完结。谁知,现任总统奥巴马一声令下调 查"黑客干预大选",美国年度大戏还送了 集"圣诞特辑"。/新华社

埃及开罗发生爆炸 致20死35伤

埃及卫生部发布声明说,开罗市区-所教堂 11 日上午发生爆炸,造成 20 人死 亡、35人受伤。目前所有伤者均被送往附 近医院进行急救。

埃及内政部当天发表声明说,爆炸发 生后,安全部队已赶往现场并针对袭击者 和可疑爆炸物展开地毯式搜查。截至目前, 尚未有任何组织宣布制造这起事件。

/新华社

土伊斯坦布尔 夜间两起爆炸

近200人伤亡 土方认定为恐袭 10名嫌疑人被抓

当地时间10日晚,土耳其伊斯坦布尔 发生两起炸弹袭击,袭击发生在一座体育 馆外。截至发稿,袭击已造成29人死亡。 166人受伤,其中27名死者为警察。土耳 其交通部长阿斯兰说,这是一起恐怖主义 袭击。土耳其内政部长苏莱曼•索伊卢称袭 击对象是警察,现已逮捕10名疑似与袭 击有关的嫌犯。目前尚无任何组织或个人 出面宣称对袭击负责。

深夜爆炸 >> 事发体育馆 居民听到两次爆炸声

据报道,土耳其最大城市伊斯坦布尔市中 心 10 日夜间发生两起爆炸。土耳其内政部长 苏莱曼·索伊卢称,死亡人数由 15 人急剧上升 至29人,另有166人在袭击中受伤。

爆炸发生在伊斯坦布尔的贝西克塔斯-座体育馆外,体育馆内一场足球比赛在一个半 小时前结束,参加比赛的是贝西克塔斯足球队 和另一支土耳其顶级球队布尔萨队。这座球场 位于市中心,可俯瞰博斯普鲁斯海峡,对面则 是多玛巴赫切皇宫。当地媒体称,事发时观众 都已散去。

附近居民听到数十秒钟内接连响起两次 爆炸声。目击者称,炸弹爆炸后听到枪声,救护 车和警车赶往事发地点。新华社一名摄像记者

在爆炸现场附近看到许多警车和救护车。

索伊卢此前表示,爆炸袭击针对一辆防暴 警察使用的大巴。两次爆炸导致的受伤人数为

据报道,死者中27人是警察,另有2名平 民遇难,警方已经封锁了现场。

过去一年,十耳其安全形势恶化,伊斯坦 布尔和安卡拉等土耳其城市接连遭遇爆炸袭 击。今年6月28日,伊斯坦布尔阿塔图尔克国 际机场遭到3名自杀式袭击者袭击,45人丧

逮捕嫌犯 >> 警方正讯问 10 名嫌犯

中国驻伊斯坦布尔总领馆官员说,尚未接 到有关中国公民伤亡情况的报告。

土耳其当局已逮捕 10 名疑似与袭击有关 联的嫌犯,正对他们展开讯问。索伊卢表示,袭 击对象是警察,因此怀疑的焦点将放在库尔德 武装组织上。

截至发稿时,还没有任何组织或个人出 面宣称对袭击负责。土耳其今年以来多起炸 弹袭击事件,都是极端组织"伊斯兰国"(IS)所

土耳其交通部长阿斯兰在社交网站上说, 这是一起恐怖主义袭击。/新华社、央视

首批欧洲猪肉乘火车抵中国

首批搭乘中欧班列直运成都的欧洲猪肉 11日通过检验检疫顺利进入我国消费市场。 这表明中欧班列"欧亚食品安全运输大通 道"的全面开通。

首批通过中欧班列进口的猪肉产品来 自德国,共21.9吨,1369箱。

这批冷冻猪肉搭乘中欧班列自德国纽伦 堡出发,途经波兰、白俄罗斯、俄罗斯、哈萨 克斯坦四国,经新疆阿拉山口入境后,直运 成都,行程一万二千公里,共用时十三天,相 比海运可节约40多天。

质检总局进出口食品安全局相关负责 人说,我国是肉类消费大国,进口量持续增 长。欧洲是我国肉类进口主要来源地,但一 直靠海运和少量空运进口。

该负责人说,内陆地区直接与国际市场 相连,进口肉类可在"家门口"检验检疫后直 接投放国内市场。

目前四川成都、河南郑州、浙江义乌等 地已在中欧班列沿线口岸设立进口肉类指 定口岸,为开展肉类讲口业务奠定了基础。 /新华社

安倍欲再向普京赠狗



日本媒体 10 日报道,为迎接俄罗斯总统弗拉基米尔·普京本月晚些时候访日,日本首 相安倍晋三原本打算赠送普京一只秋田犬。不过,日方这一提议遭到俄方拒绝,送狗计划无 法完成。

日方欲赠"狗新郎"

日本官房副长官萩生田光一9日通过其 个人官方网站透露, 日本政府放弃了在普京 访日期间向他赠送秋田犬的计划。

普京定于 15 日至 16 日访问日本,届时 将与安倍晋三会晤。考虑到普京是有名的爱 犬人士,安倍政府打算向普京赠送一只雄性 秋田犬作为"新郎",以和日本政府此前赠给 普京的一只雌性秋田犬"结婚"。

2012年4月.日本政府为了感谢俄方帮 助"3·11"大地震灾后重建 提出向普京赠送 一只狗的意向。同年6月,时任日本首相野田 佳彦在墨西哥参加二十国集团领导人峰会期 间与普京会晤,转达秋田县政府的意愿。普京 接受并致谢。

普京收到这只秋田犬后,亲自给小狗取 名为"梦",并表示将按日语发音称呼它。秋田 犬被日本政府指定为国家天然纪念物。以对 主人忠诚而闻名日本的宠物八公犬就属秋田 犬种。美国电影《忠犬八公的故事》在俄罗斯 颇受欢迎。

俄方拒绝"入赘狗"

为了向普京赠狗, 日本方面可谓颇费心 思。本月3日,官房长官菅义伟出席了在东京 举行的秋田犬保存会会议,透露了日本正在 就赠犬事宜与俄方进行沟通。值得一提的是, 菅义伟的老家正是出产这种犬的秋田县。

不过,日方这一计划并未得到俄方同意。 日本官房副长官萩生田光一在自己的官网写 道:"很遗憾,我们8日得到消息,这次没能实 现(秋田犬)入赘。"他没有详细说明俄方拒绝

这并非普京访日前首次传出不和谐' 。日本外相岸田文雄本月3日与俄罗斯外 长谢尔盖·拉夫罗夫举行会谈,为普京访日 "打前站"。日本媒体透露,双方这场会谈气氛 并不融洽,拉夫罗夫几平全程冷脸,甚至省略 了例行的握手环节。

- 些日本媒体猜测,拉夫罗夫在这场会 谈中态度冷淡,原因可能是俄方不满普京访 日获接待的规格。

日本时事通讯社介绍, 日本政府接待外 国元首的礼遇共分为三档,包括"国宾"、"公宾"和"实务访问宾客"(即工作访问宾客)。其中,最高一档为"国宾"。三个档次在是否有宫 中宴会和日本负担多少经费等方面存在差

根据日本媒体的说法,安倍三年来一直 力邀普京访日,俄方认为普京应得到"国宾" 待遇,但日方没有同意。

日本政府消息人士本月早些时候透 露,普京这次访日的礼遇被定为最低一档, 即"实务访问宾客"。根据这名消息人士的 说法,由于欧美一些国家仍对俄罗斯实施 经济制裁, 日方这一决定是为照顾这些国 家的感受。/新华社